



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 20.03.2024 12:08  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Защитата на интелектуалната собственост е конкурентно преимущество на всяка фирма при позициониране на международните пазари, смята председателят на БТПП**

Дата: 19.03.2024 15:55

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Българската търговско-промишлена палата, съвместно със службата на Европейския съюз за интелектуална собственост (EUIPO) и помощния офис в Африка (Africa IP SME Helpdesk), проведе хибриден семинар за насърчаване на сътрудничеството между българските фирми с партньори от Северна Африка, а именно: Алжир, Египет, Либия, Мароко и Тунис. Това съобщи от Палатата в последния брой на бюлетина си "Инфоби..."

Заглавие: **Липсата на транспортна свързаност между България и Република Северна Македония пречи на съвместния бизнес, според ТПП - Кюстендил**

Дата: 19.03.2024 15:42

Медия: [Утро Русе](#)

Гледната точка на бизнеса по отношение на Програмата за трансгранично сътрудничество България - Република Северна Македония представи по време на конференция по проекта на БТА "Европа на Балканите: Общ бъдеще" Йордан Беловодски – главен секретар на Търговско-промишлената палата (ТПП) в Кюстендил и изпълнителен директор на Браншовата организация по текстил и облекло. Двете организации изпълняват к...

Заглавие: **Законодателен акт за изкуствения интелект: ЕП приема ключов закон**

Дата: 19.03.2024 14:47

Медия: [Грамофона](#)

Парламентът одобри законодателния акт за изкуствения интелект, който гарантира безопасността и зачитането на основните права, като същевременно насърчава иновациите. Евродепутатите одобриха регламента, договорен с държавите членки през декември 2023 г., с 523 гласа "за", 46 гласа "против" и 49 гласа "въздържал се". Той има за цел да защитава основните права, демокрацията, принципите на правовата д...

Заглавие: **БТПП организира бизнес дискусия за инженерните приложения на авангардни органични и неорганични материали**

Дата: 19.03.2024 13:12

Медия: [Industry Info](#)

На 27 март 2024 г. от 14:30 ч. в сградата на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) в София ще се проведе бизнес дискусия, посветена на авангардните органични и неорганични материали и техните инженерни приложения.

Заглавие: **Ползотворна среща на Председателя на БТПП и експерти от АС и БТПП с представители на Камарата**

**по медиация, помирение и арбитраж на Окситания, гр. Тулуза, Франция**

Дата: 19.03.2024 11:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

На 18.03.2024 г. се проведе виртуална среща на Председателя на БТПП г-н Цветан Симеонов и експерти от АС и БТПП, с представители на Камарата по медиация, помирение и арбитраж на Окситания (Chambre de Médiation, de Conciliation, et d'Arbitrage d'Occitanie –СМСАО) находяща се в гр. Тулуза, Франция. От френска страна в събитието взеха участие г-н Жан –Франсоа Равина, адвокат, Председател на Камарата...

**Заглавие: [Покана за бизнес дискусия на тема Авангардни органични и неорганични материали, и техните инженерни приложения](#)**

Дата: 19.03.2024 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

БТПП организира бизнес дискусия, на която ще може да се запознаете с авангардните органични и неорганични материали и техните инженерни приложения. Бизнес дискусията е организирана съвместно с Химикотехнологичния и металургичен университет, ще се проведе на 27 март 2024 (сряда) от 14:30 в сградата на БТПП, зала Б, ул. Искър 9, гр. София. Настоящата среща е насочена към: Производители на огнеупорн...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)**

**Заглавие: [Националният център за информация и документация да води и поддържа регистър на издадените удостоверения, свързани с придобита професионална квалификация по професия, реши парламентът](#)**

Дата: 20.03.2024 10:42

Медия: [ПроНюз Добрич](#)

Националният център за информация и документация към министъра на образованието и науката води и поддържа регистър на издадените удостоверения, свързани с придобита професионална квалификация по професия, реши парламентът с приетите на второ четене промени в Закона за признаване на професионални квалификации. Вносител на измененията е Министерският съвет. Според гласуваните разпоредби Националният ...

**Заглавие: [Малки и средни предприятия могат да получат до 50 хил. евро по програма STAGE](#)**

Дата: 19.03.2024 10:35

Медия: [Нива БГ](#)

Средствата ще се отпускат за инвестиционни планове с улесняване на прехода към устойчивост Програмата за "Устойчив преход към гъвкави и зелени предприятия – STAGE" отвори трета покана за грантове, с която предлага финансова подкрепа за преминаване към устойчивост, информира БТА, позовавайки се на съобщение от Българо-румънската търговско промишлена палата. Програмата е насочена към малки и средни ...

**Заглавие: [Рекордно ниски нива на безработица в България](#)**

Дата: 19.03.2024 16:30

Медия: [Радио София](#)

Динамиката на безработицата и свободните работни места, регистрирани от Агенция по заетостта ясно сочи, че през 2023 г. българският пазар на труда върви към стагнация. Към същия извод водят и новопубликуваните резултати от наблюдението на работната сила на НСИ. Докладът сочи, че няма значителни положителни или отрицателни изменения нито в безработицата, нито в заетостта, а все по-ясно личат дълбок...

**Заглавие: [На първо четене; Дружествата ще дават повече информация в търговския регистър](#)**

Дата: 20.03.2024 10:43

Медия: [Днес+](#)

Предложените изменения в закона следват принципа на еднократност, който държавите членки на ЕС трябва да прилагат в областта на дружественото право Да се разшири обемът на информация за българските дружества и чуждестранните юридически лица, регистрирали клон в България, реши парламентът с приети на първо четене

промени в Закона за търговския регистър и регистъра на юридическите лица с нестопанска...

Заглавие: **Красен Станчев: Отказът от плоския данък няма да пребори неравенствата**

Дата: 20.03.2024 10:50

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Красен Станчев, икономист и основател на Института за пазарна икономика, "Бизнес старт", 20.03.2024 г. Идеята за връщането на прогресивното данъчно облагане в заключенията на годишната мисия на МВФ в България, която завърши във вторник, е неразумна. Обосновката че така ще се засили борбата с неравенството в обществото е глупава по няколко причини, коментира Красен Станчев, икономист и основател на ...

Заглавие: **Световна компания за мебелен обков откри учебно-демонстрационен център в ПГ по дървообработване**

Дата: 20.03.2024 10:13

Медия: **Бряг News**

Учебно-демонстрационен център, в който учениците ще работят с последно поколение машини и оборудване, обзаведе водещата световна компания за мебелен обков "Блум" в русенската Професионалната гимназия по вътрешна архитектура и дървообработване "Йосиф Вондрак". Официалното откриване на залата, решена в оранжево и сиво, каквито са цветовете на фирмата, отвори врати в присъствието на представители на ...

Заглавие: **Лишиха от свобода строителен предприемач**

Дата: 20.03.2024 08:56

Медия: **enovina.bg**

Осъдиха бизнесмен за укриване на данъци в големи размери. Той е строителен предприемач. Не е декларирал по надлежния ред около 160 хиляди лева. Магистратите в Кюстендил го признаха за виновен и постановиха 1 година и 10 месеца лишаване от свобода, но условно. Спаси го чистото му съдебно минало. П. Я. е от Дупница и не е осъждан към момента. Като управител, представител и едноличен собственик на к...

Заглавие: **Мошно завръщане на малките квартални магазини у нас**

Дата: 20.03.2024 10:21

Медия: **Факти**

Борбата с големите хранителни вериги започна. Влизането на големите хранителни вериги в България на практика уби малките квартални магазини, които бяха силно популярни в края на миналия и началото на този век. Последните 20 години беше наложен напълно нов начин на пазаруване. Манталитетът на българина обаче трудно се променя. Да слезеш по чехли да си купиш захар, олио или яйца е повече от удобен. Те...

Заглавие: **ЕК инвестира 10 млн. евро в Dronamics**

Дата: 20.03.2024 10:08

Медия: **Economy**

Първият пазар, където българският стратъп ще започне търговски операции, е Гърция. Европейският съвет за иновации ще вложи 9,9 милиона евро в дялово участие в българската компания Dronamicsq, първата в света линия за товарни превози с дроне с лиценз за Европа. Инвестиционното споразумение е подписано в Брюксел по време на Седмицата на изследванията и иновациите от съоснователя и главен изпълнител...

Заглавие: **Енергийната ефективност на сградите: българската (не)възможност и новите евростандарт**

Дата: 20.03.2024 10:07

Медия: **Perunik.COM**

Проблемът е в съществуващия частен жилищен фонд, който у нас е 97 %, а 93 % от него не отговаря на съвременните изисквания за енергийна ефективност. Вече няма да е достатъчно да се строят по-екологични сгради, а вече съществуващите също трябва да бъдат обновени. Темповете за саниране на стари сгради в Европейския съюз е много под очакванията - едва 1 % и 1.5 % всяка година, но за да се постигне ен...

Заглавие: **Да изработваш пет пъти повече, да приключваш работа по-рано... Продавачите на AI обещават чудеса**

Дата: 20.03.2024 11:33

Медия: [Икономически живот](#)

Microsoft и неговият асистент Copilot, както и други приложения и инструменти, базирани на генеративния изкуствен интелект, предлагат на служителите и работниците възможността да се "авто-автоматизират", тоест да делегират част от задачите си на помощник или дори виртуален служител. Но някои изследвания по отношение на производителността, осигурена от генеративния AI, проявяват по-голяма въздържно...

Заглавие: **40 пивоварни са произвели 96% от бирата на пазара в България**

Дата: 20.03.2024 11:31

Медия: [bforbeer.wordpress.com](#)

По данни на Агенция "Митници" към 31 декември 2023 г. у нас са регистрирани 40 пивоварни предприятия. От тях големите компании са три, малките и средни пивоварни са 6, а останалите 31 са микропредприятия. Членовете на Съюза на пивоварите в България (СПБ) произвеждат 99% от бирата в България и общо имат пазарен дял от близо 95%. Това всъщност означава, че близо 96% от продаваната бира у нас е произ...

Заглавие: **Позиция на КТ "Подкрепа" относно либерализация на пазара на електроенергия – премахване на регулираните цени за битови потребители**

Дата: 20.03.2024 11:21

Медия: [Конфедерация на труда Подкрепа](#)

В условията на висока инфлация и неясноти относно енергийните цени, във връзка с протичащите геополитически конфликти, санкции и паралелно закриване на част от българската енергийна система (мини и ТЕЦ-ове), както и отчитайки равнището на доходите на домакинствата спрямо необходимата издръжка на живот и прогнозите за инфлационните процеси и ръста на доходите, предлагаме: Отлагане на влизането в си...

Заглавие: **Търговският регистър ще събира повече данни от фирмите**

Дата: 20.03.2024 11:26

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Разширява се обемът на информация за българските дружества и чуждестранните юридически лица с клон в България, реши парламентът. Да се разшири обемът на информация за българските дружества и чуждестранните юридически лица, регистрирали клон в България, реши парламентът с приети на първо четене промени в Закона за търговския регистър и регистъра на юридическите лица с нестопанска цел. Измененията, вн...

Заглавие: **Трансатлантическата икономика достига до \$8,7 трилиона**

Дата: 19.03.2024 13:58

Медия: [Инсмаркет](#)

България изнася за САЩ стоки за \$1,5 млрд. и услуги за \$500 млн. Трансатлантическата икономика е изключително стабилна в условията на глобални икономически и стратегически сътресения. САЩ и Европа остават двата най-важни пазара и геоикономическа база една за друга. В трансатлантическата икономика на стойност 8,7 трилиона щ. д. са заети повече от 16 милиона работещи от двете страни на Атлантическ...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО  
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 14)**

Заглавие: **Проф. Боян Дуранкев: Необходима е яка метла, която да разчисти Авгиевите обори**

Дата: 20.03.2024 10:06

Медия: [Big5.bg](#)

Проф. Боян Дуранкев – преподавател в УНСС и във Висшето училище по застраховане и финанси, в интервю за Аудиокаста на "Фокус" "Това е България" Интервюто е дадено в 12 часа на 19.03, вторник. Няма по-стара новина от тази за преговорите на новата слобка. Тя се променя почти на всеки кръгъл час и варира в пълния диапазон на

човешките емоции: през отрицание, възмущение, отчаяние, неуважение, споразу...

Заглавие: **Парламентът одобри на първо четене промени в Данъчно-осигурителния процесуален кодекс**

Дата: 20.03.2024 11:14

Медия: **Нова Добруджанска Трибуна**

Парламентът одобри на първо четене промени в Данъчно-осигурителния процесуален кодекс (ДОПК). Измененията, внесени от Божидар Божанов от парламентарната група (ПГ) на "Продължаваме промяната-Демократична България" (ПП-ДБ) и група народни представители, предвиждат във връзка с фискалния контрол върху стоки с висок фискален риск да се въведе правна възможност за лицата предварително да предоставят о...

Заглавие: **Вятърната енергия по-евтина от ядрената?**

Дата: 20.03.2024 11:05

Медия: **Economynews**

Чрез развитието на вятърната енергия в Черно море, България има възможност да отключи потенциала на една нова индустрия, която не само ще подобри енергийната сигурност на страната, ще ускори енергийния преход, но и ще създаде огромна добавена стойност за регионалната, черноморска икономика. Оценката е за инвестиции в порядъка на между 15 и 20 млрд. евро и създаване на поне 27,000 нови работни мест...

Заглавие: **Второто издание на форума за професионална ориентация представя традиционни и нови професии**

Дата: 20.03.2024 11:00

Медия: **Утро Русе**

Второто издание на форума за професионална ориентация "Какъв да стана, когато порасна?" ще се състои на 23 март в Sofia Ring Mall, съобщиха организаторите. Инициативата е насочена към ученици от седми до 12-и клас, към техните родители и учители, към студенти и всички, които търсят ново начало и нова професия. Целта на форума е да запознае аудиторията с различни професии и с необходимите за тях зна...

Заглавие: **Economy Talks: HR-ът в България и по света – прилики и разлики**

Дата: 20.03.2024 10:37

Медия: **Economy**

Текущите и бъдещи приоритети на HR екипите у нас и по света дискутират Добромира Манасиева, Ани Габровска и Бранимира Нешовска - HR професионалисти с дългогодишен опит в България. В рубриката Economy Talks на Economy.bg и Jobs.bg професионалисти от различни области обсъждат актуални икономически и бизнес теми. Новата дискусия от поредицата е посветена на HR-а и на текущите възможности и бъдещи приор...

Заглавие: **Класация: "Bertelsmann" като работодател е най-предпочитана медийна компания сред немскоговорящите**

Дата: 20.03.2024 11:38

Медия: **Съюз на българските журналисти**

В най-новата класация за работодатели медийният портал "kress pro" определи кои медийни компании са привлекли най-голям интерес от рейтинговата платформа kununu.com за немскоговорящите страни, пише newsgroom.de. Не е голяма изненада, че корпорацията "Bertelsmann" - икономическата сила на германската медийна индустрия, е най-популярна сред кандидатите, които използват kununu. Обаче номер две в списък...

Заглавие: **Това ще съсипе репутацията ви: Темы, които не трябва да обсъждате на работното място**

Дата: 20.03.2024 08:39

Медия: **Woman.bg**

Съставихме списък с теми, по които не трябва да говорите с колеги и бизнес партньори. За щастие те са само три и са част от правилата на етикета. Личен живот На първо място експертите съветват да пазите личния си живот за себе си. Затова е личен, напомнят експертите. Първо, подробностите за вашето семейство и интимния живот може да не са от интерес за всички. И второ, някой ден споделянето на подроб...

Заглавие: **Финландците, които избират кога да работят**

Дата: 20.03.2024 07:30

Медия: [Webcafe](#)

Когато на мениджъра на екип от IT компания Мика Херконен му дошло до гуша от дългите, тъмни и тягостни зими в Хелзинки, той помолил шефа си да му позволи да работи 6 месеца от Испания и прекрасния климат в южния град Малага. Написал списък с основните си задачи, част от които е и управлението на работата на 20 души, и как смята да ги изпълнява от другата част на Европа. Така успял да убеди шефа си...

Заглавие: **Как да плените шефа и колегите за 5 минути с ефекта на ореола**

Дата: 20.03.2024 06:19

Медия: [Dotbg.bg](#)

Като внимавате да не предизвикате у тях ефекта на рогата "Точният човек" е специален проект на "24 часа" за професионалния успех, растежа в кариерата, личностното развитие, отношенията на работното място, за добрите практики на работодателите, за новини от HR сектора и мениджмънта, за пазара на труда и свободни работни места. На бюрото ви е хаос - купчини папки, книжа и тефтери, търкалящи се химик...

Заглавие: **Нови работни места: Логистични бази за над 10 млн. лева се изграждат край София**

Дата: 20.03.2024 11:27

Медия: [Новини.бг](#)

Два нови логистични центъра край София ще бъдат изградени. Проектите са на българските компании "Бианчи" ЕООД и "Имелиус". Инвестицията на "Бианчи" е в изграждане на модернизиран сгради за складиране, зона за разтоварване и натоварване на стоките, както и открит паркинг за 3,5 млн. лв. в "Индустиален парк София-Запад". Инвестицията ще открие и десет нови работни места. "Имелиус" планира изгражда...

Заглавие: **"Дронамикс Глобал" с финансиране от Европейския съвет по иновациите**

Дата: 20.03.2024 11:33

Медия: [Банкеръ](#)

"Дронамикс Глобал" Лтд (DRONAMICS Global Ltd.), една от перспективните компании в инвестиционния портфейл на публичното дружество "Илевън Кепитъл" АД, обяви подписването на ново споразумение за финансиране от Европейския съвет по иновациите (European Innovation Council – EIC). С това споразумение, EIC става дялов инвеститор в "Дронамикс", с финансиране от 10 милиона евро, споделят от компанията. Т...

Заглавие: **Парламентът одобри на първо четене промени в Данъчно-осигурителния процесуален кодекс**

Дата: 20.03.2024 11:03

Медия: [ПроНюз Добрич](#)

Парламентът одобри на първо четене промени в Данъчно-осигурителния процесуален кодекс (ДОПК). Измененията, внесени от Божидар Божанов от парламентарната група (ПГ) на "Продължаваме промяната-Демократична България" (ПП-ДБ) и група народни представители, предвиждат във връзка с фискалния контрол върху стоки с висок фискален риск да се въведе правна възможност за лицата предварително да предоставят о...

Заглавие: **Предимствата да правиш бизнес със семейството си**

Дата: 20.03.2024 11:33

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

Понякога си говоря с приятели, които искат да напуснат корпоративния свят и да започнат свой бизнес. Чудят се дали да го направят с членове на семейството или с външни хора. Като всяка монета и този казус има две страни. Има и предимства и недостатъци. В две поредни статия ще се опитам да представя някои от предимствата и недостатъците. Започваме с плюсовете: Силно доверие – това е едно от най-в...

Заглавие: **Облекчават регламента за стоките с висок фискален риск с банкова гаранция**

Дата: 20.03.2024 11:33

Медия: [Informiran.net](#)

Парламентът одобри на първо четене промени в Данъчно-осигурителния процесуален кодекс (ДОПК). Измененията, внесени от Божидар Божанов от парламентарната група (ПГ) на "Продължаваме промяната-Демократична България" (ПП-ДБ) и група народни представители, предвиждат във връзка с фискалния контрол върху стоки с висок фискален риск да се въведе правна възможност за лицата предварително да предоставят о...

## ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **ПОТУПВАНЕ ПО РАМОТО: Американският посланик ни похвали за НАТО**

Дата: 20.03.2024 10:06

Медия: **ПИК**

Атрактивни Джакпоти и Нови Игри от efbet (18+) България има важна роля за осигуряване на сигурността на източния фланг на НАТО, каза американският посланик Кенет Мертен на конференцията, посветена на 20-ата годишнина от присъединяването на страната ни към Алианса Посланик Мертен подчерта, че двете държави са приятели, партньори, съюзници. Изтъкна помощта за Украйна и посочи ролята на България на И...

Заглавие: **На Запад очакват последното телефонно обаждаване на Путин**

Дата: 20.03.2024 07:44

Медия: **Поглед Инфо**

/Поглед.инфо/ Убиец, военнопръстъпник, кучи син, тъпак, копеле, нищожество, обесен... Защо сега политиците си позволяват такъв тон, какво стана с дипломацията и кога ще се върне? Отговорът на тези въпроси се съдържа само в една дума – Украйна Американският президент отново "налетя" на руския си колега. По време на публична реч, посветена на Деня на Свети Патрик, Джо Байдън нарече Владимир Путин "г...

Заглавие: **България през 2024 г.: Скок с 63 места в индекса на щастието на ООН**

Дата: 20.03.2024 09:02

Медия: **Дарик Бизнес Ревю**

Най-щастливи у нас са младите хора на възраст под 30 г.България отчита втория най-голям скок в Индекса на щастието на ООН за периода 2021-2024 г., в сравнение с периода 2006-2010 г. Страната ни заема 81-во място в тазгодишната класация, придвижвайки се нагоре с цели 63 места, в сравнение с подреждането през 2013 г., след като е увеличила оценката си с близо 1.6 пункта - до 5.46. В сравнение с 2023...

Заглавие: **Ключ към успешния бизнес**

Дата: 20.03.2024 08:37

Медия: **BGlobal**

Принципите за устойчивост, разнообразие и включване са основополагащи за Schwarz IT BulgariaТекстът е публикуван в бр. 1 (41) на сп. Business Global. Постигането на бизнес целите в съвременния корпоративен свят изисква интегриране на човешките ресурси (HR) като стратегически партньор във визията и целите на компанията. Тенденцията вече е видима с просто око и което е по-важно, резултатите не закъс...

Заглавие: **ЕС връща митата върху земеделската продукция от Украйна**

Дата: 20.03.2024 11:20

Медия: **Дойче Веле**

Яйца, птиче месо, захар, царевица, овес и мед от Украйна ще се обмитяват отново при внос в ЕС. Зърното засега не, но ако вносът му "рязко нарасне", и там ще настъпят промени.ЕС ще възстанови от юни митата върху някои аграрни продукти от Украйна, ако надхвърлят определени квоти. Споразумението за това бе постигнато през нощта в Брюксел, целта му е да подпомогне европейските фермери. Конкретно става...

Заглавие: **Прокуратурата призна, че е репресирала фирми**

Дата: 20.03.2024 11:10

Медия: **WOW Media**

Прокуратурата призна, че нейни представители са били инструмент за решаване на чисто търговски отношения и че неоснователно са упражнявали наказателна репресия върху хора и фирми. Това се разбира от официално съобщение на държавното обвинение, с което се отчита какво е свършила групата от 21 прокурори, които влязоха начело с и.ф. главният прокурор Борислав Сарафов за проверка в Софийска районна пр...

Заглавие: **Как да изберем идеалното бизнес име според нумерологията**

Дата: 20.03.2024 10:58

Медия: [Actualno.com](https://actualno.com)

В днешния конкурентен бизнес свят едно уникално и благоприятно име може да насочи начинанието ви към успеха. Но как да изберете идеалното име на бизнеса, което е в съответствие с вашата съдба? Нумерологията, вековна наука, може да даде отговорите. Нумерологията е наука за мистичното значение на числата и тяхното влияние върху живота ни. Всяко число носи уникална вибрация, която може да повлияе на ...

Заглавие: **Energy Storage news: България изгражда източници за възобновяема енергия за над половин милиард лева!**

Дата: 20.03.2024 10:58

Медия: [SafeNews.bg](https://safenews.bg)

България ще изгражда източници за 1425 мегавата възобновяема енергия за над 700 милиона лева! Това пише британската медия Energy Storage news. Изграждането ще е на източници за 350 MW за съхранение на енергия заедно с 1425 MW възобновяема енергия. Министерството на енергетиката на България стартира два търга за добавяне на 1425 MW производство на енергия от възобновяеми източници към мрежата и 350...